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Існуючі системи обліку навчального навантаження розроблялись з розрахунку 

повнокомплектних академічних груп студентів та потоків. На жаль, демографічна ситуація, 

спад економіки та інші причини призвели до наявності у більшості закладів вищої освіти 

(ЗВО) малочисельних груп студентів. Традиційне планування навчального навантаження 

відповідно у цьому випадку є неефективним з точки зору рентабельності. 

Тому було розроблено систему обліку навчального навантаження з урахуванням 

малочисельних груп студентів (СОННУМГ), яка має архітектуру наведену на рис. 1 і 

складається з модуля обліку видів занять та навчальних доручень; модуля обліку 

навантаження викладачів; модуля обліку контингенту студентів; модуля генерування карток 

навантаження та звітів. Напрями стрілок на рис. 1 вказують напрями основних потоків даних 

між модулями. 

 
Рисунок 1 – Архітектура системи обліку навчального навантаження 

СОННУМГ реалізована як набір файлів формату Microsoft Excel, в яких за допомогою 

функцій Excel, макросів на мові програмування Visual Basic for Application (VBA) [1] та 

зведених таблиць реалізована необхідна функціональність. Вибір на користь набору файлів, а 

не централізованої багатокористувацької системи, зумовлений вимогою автономної роботи 

відповідальних осіб кафедр з файлами навантаження. 

Запропоновано вважати повнокомплектними групами академічні групи чисельністю N 

не менше 20 осіб для освітнього рівня "бакалавр" та не менше 10 осіб для освітнього рівня 

"магістр" та аспірантів. Слід зауважити, що зменшення навантаження для малокомплектних 

груп компенсується самостійною роботою студентів та консультаціями як очно, так і з 

використанням сайту підтримки освітніх програм ЗДІА. Також було забезпечено врахування 
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індивідуального розподілу студентів для окремих видів навчальних доручень, таких як 

курсові роботи (проекти), кваліфікаційні роботи, практики, заняття з фізичного виховання і 

т.і. При цьому для кожного запису для дисципліни або навчального доручення за назвою 

академічної групи (підгрупи, потоку) встановлюється чисельність вказаних угрупувань 

відповідно до контингенту студентів. Є можливість напівавтоматичного корегування 

чисельності академічних груп відповідно до даних, отриманих експортом з ЄДЕБО [2]. Для 

кожного запису для дисципліни або навчального доручення відповідно до даних контингенту 

розраховується частка годин навантаження бюджетних та контрактних студентів. 

Крім того, передбачено підсистему обліку викладачів кафедри, для яких автоматично 

розраховуються кількість годин за ставкою та кількість годин погодинної оплати, частка 

ставки з урахуванням прийнятих у ЗДІА посадових та персональних знижок, частка годин 

роботи з бюджетними та контрактними студентами. При необхідності здійснюється 

перерахування частки ставки науково-педагогічних працівників при зміні навчального 

навантаження (та/або чисельності контингенту студентів) впродовж навчального року. 

Розроблено підсистему генерування наступних звітів: підсумкової інформація по 

навантаженню викладачів кафедри; карток індивідуального розподілу навчального 

навантаження викладача кафедри; карток індивідуального розподілу навчального 

навантаження з погодинної оплати викладача кафедри; карток обсягу навчальної роботи 

кафедри 

Систему впроваджено в Запорізькій державній інженерній академії, ефект від 

впровадження системи складається з підвищення рентабельності навчальної роботи, 

забезпечення аудиторними заняттями студентів малочисельних груп, підвищення 

зацікавленості викладачів та кафедр в наповненні контингенту студентів та його збереженні 

на протязі навчання. 
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Отримання нероз’ємних з’єднань у конструкціях роботів модульного типу є 

актуальною та складною задачею сьогодення. Автоматизація цих процесів передбачає 

застосування спеціалізованого виконавчого обладнання з урахуванням прагнення до 

забезпечення максимального рівня гнучкості реалізації загальних складальних процесів [1]. 

Отримання кінцевих виробів з найвищими показниками їх якості потребує оптимізації 

відповідних технологічних режимів за рахунок значень їх параметрів. Це може бути 
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